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«Правила землепользования и застройки Речанского сельского поселения Торопецкого района  Тверской области»  

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации по  проекту    «Правила землепользования и застройки Речанского сельского поселения Торопецкого района  Тверской области»  проведены публичные слушания д. Речане, по данному публичному слушанию составлен протокол.
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Проект «Правила землепользования и застройки Речанского сельского поселения Торопецкого района  Тверской области»  был размещен на информационном стенде администрации Речанского сельского поселения и на официальном сайте администрации Торопецкого района.

В публичных слушаниях приняли участие члены комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки для территории Речанского сельского поселения.

Общее количество жителей Речанского сельского поселения,  принявших участие в публичных слушаниях 6 человек.
С докладом по проекту «Правила землепользования и застройки Речанского сельского поселения Торопецкого района  Тверской области»   выступили Глава администрации Речанского сельского поселения и Главный архитектор Торопецкого района.
В связи с тем, что в ходе публичных слушаний замечания и предложения не поступили, представить указанный проект Главе администрации Речанского сельского поселения.

Настоящее заключение обнародовать на информационном стенде администрации Речанского сельского поселения.

